

小记者注意啦

十一长假两大免费培训课等你来

十一长假马上来了,在放松心情的时候,学习依然是广大小记者、家长关注的一个内容。十一长假期间,平顶山日报社教育中心为小记者准备了免费的作文培训和英语培训,小记者不要错过哦。

作文培训,让你妙笔生花

如何让人物栩栩如生、如何让景物身临其境、如何让叙事跌宕起

伏……十一长假,由平顶山日报社教育中心主办的免费作文培训课将让你找到答案。教育中心特邀国学大师何联伟主讲。

活动时间:
10月5日上午9点-11点(主讲内容:景物作文写作技巧)
10月6日上午9点-11点(主讲内容:人物作文写作技巧)
10月7日上午9点-11点(主讲内容:活动作文写作技巧)

活动地点:平顶山日报社院内后一楼会议室

参与人员:小记者
报名方式:“鹰城小记者”微信公众号。

英语培训,助力成绩提升

“单词记不住怎么办?”“语法学不会怎么办?”“口语说不出怎么办?”……这个十一长假,平顶山日

报社教育中心给你请来英语名师,面对面为你传授英语学习技巧。

活动时间:
10月5日下午3点-5点(主讲内容:情景英语脱口而出)
10月6日下午3点-5点(主讲内容:小学英语实用短语)
10月7日下午3点-5点(主讲内容:小学英语趣味对话)
活动地点:平顶山日报社院内后一楼会议室

参与人员:小记者
报名方式:“鹰城小记者”微信公众号。

已经报名参加以上两个培训的小记者请准时到场,参加培训时请佩戴小记者证。如遇特殊情况不能参加者,请家长提前与教育中心工作人员请假。

活动咨询电话:4973585、4973519、15937506769。

(王红梅)

如何指导孩子学习? 小记者国学课教你怎么做



9月15日上午,国学老师在向小记者讲述古代名人刻苦学习、立志成才的历史典故。 本报记者 李英平 摄

本报讯9月15日上午,由平顶山日报社教育中心主办的“小记者国学课”如期举行。当天的课程由教育中心邀请何联伟老师主讲。课程虽然只有短短两个多小时,却给小记者和家长留下深深的思考。

“蒙以养正,圣功也。”“君子以经纶”……学习重要还是做人重要?我们学习应该学什么?在当天的课堂上,国学经典告诉家长想要的答案。何联伟说,现在很多人倡

导学习国学,国学当中确实有很多精华值得我们传承。国学是指以先秦经典及诸子学为根基并涵盖后期各朝代的各类文化学术,其中的代表是先秦诸子,先秦诸子的思想及学说对中国的传统文化具有深远的影响。它们形成了兵家思想、法家思想、墨家思想、儒家思想及道家思想等。这些思想从各个不同的方面论述如何齐家、治国、平天下,对历朝历代都有深远的影响,慢慢形成

了中国的传统文化观念。我们现在要学的是其中的精华。

“我的孩子不爱学习怎么办?”对于当天讲座上家长提出的问题,何联伟反问家长:你爱学习吗?你知道学习为什么要有仪式感吗?何联伟说,想让孩子好好学习,家长首先要对学习抱有敬畏之心,为孩子创造学习环境,他建议家长放弃无用社交,带动孩子,才能让孩子乐知、笃知。(王红梅)

中秋作文培训怎么样? 小记者来告诉你答案

本报讯9月23日上午,天气用秋高气爽来形容再贴切不过。在这个美好的日子里,由平顶山日报社教育中心主办的“小记者作文培训”如期举行,近百名小记者参加了当天的作文培训,培训结束后,小记者纷纷表示受益匪浅。

“今天艳阳高照,近百名小记者齐聚平顶山日报社会议室,听一位来自浙江的老师何联伟讲解作文写作技巧。何老师让小记者用三个成语写出一篇小作文,有的小记者自告奋勇上台念出了自己的文章,老师及时进行了点评,指出文中的亮点和缺点。朋友们让我上台,可我心里小得要命,在大家一次又一次鼓励下,我终于轻轻迈着小碎步上了台。我的心像一只小兔子蹦来蹦去,我假装很稳重,念出了自己绞尽

脑汁的文章后便急忙跑下台,小记者们报以热烈的掌声。平时同学们总说:‘老师一命题,学生就挠头。’我觉得作文也不是很难嘛。我偷偷地笑了,用手捂着嘴,不让同学们看到我幸灾乐祸的样子。”这是当天作文培训过程中,上四年级的小记者李子琦在老师的引导下写的一篇即兴小作文。怎么样,看了她的作文你是不是有一种身临其境的感觉,仿佛透过这些文字看到一个机灵、可爱的小女生。这一切都归功于当天的作文培训课。

山清水秀、五颜六色、秋高气爽、光阴似箭……小记者王琛说,原来他写的作文像流水账,平淡无奇,写好后自己都不想读,听何联伟老师讲了如何写作文后深受启发,才知道原来在一篇小作文中可

以用到这么多成语,一下子让作文生动起来。在当天的课堂上,王琛积极发言,他良好的领悟能力多次受到老师的表扬。王琛表示,今后他一定多实践,努力提高作文写作水平。

何联伟说,其实写作文并没有大家想象的那么难。他主张在作文中多串一些常见的成语等,这样作文的词汇丰富了,读起来也就生动了;其实写作文最忌讳平淡无奇,平铺直叙,小记者写作文要多设悬念,在叙述的时候突然来个转折,然后经过几番努力再达到目的,这样才能激起别人阅读的欲望。

接下来,何联伟还将带来更多作文写作方法。更多精彩,请关注“鹰城小记者”微信公众号。

(王红梅)

何心勇英语特训营获小记者认可

本报讯9月15日,由平顶山日报社教育中心主办的第二期“何心勇英语特训营”圆满结束。英语特训营以良好的培训效果获得了小记者和家长的一致好评。

“何心勇英语特训营”的主讲人何心勇是北京师范大学英语硕士,历任初中、高中、大学教师,英语词汇学、语法学专家,《何心勇单词快会心法》发明人,“四维立体高效课堂”发明人。“何心勇英语特训营”8月26日举办第一期时,因为参加培训的学生低年级的较多,有的学生甚至连26个英语字母都记不全,所以掌握108个单

词用的时间是1小时15分钟,参加第二期特训营的学生普遍是三年级以上的,有一定的基础,当期掌握108个单词所用时间是56分钟,效果明显好于第一期。

何心勇说,学生在学校里一节英语课所学习的英语单词一般在10个左右,而且还无法达到当堂全部会读、会背、会写,但是何心勇特训营可以让学生用1个小时左右的时间掌握108个单词,究其原因,关键还是在于学习方法。他愿把这种学习方法带给更多的平顶山学生,让更多人从中受益。

(王红梅)

小记者中秋英语培训圆满结束



9月23日,在英语培训课上,小记者与讲课老师进行互动。 本报记者 李英平 摄

本报讯9月23日下午,由平顶山日报社教育中心主办的小记者英语培训顺利启动,当天有30多名小记者参加。十一长假期间,英语培训将继续进行,想提升英语成绩的小记者赶快关注“鹰城小记者”微信公众号最新消息报名。

“小记者们好!下午见面怎么问候呀?大家知道几种问候的方法呀?”当天上课伊始,来自点通传奇教育的老师李延芳就向小记者抛出了好几个问题,一下子吸引了大家的注意力。在当天下午两个多小时的时间里,李延芳向小记者传授了英语音标学习、英语单词的记忆等学习方法,把小记者带进了一个英语学习的新天地。

当天小记者学习很认真,小记者郭佳硕还带上学校发的英语课本。郭佳硕说,他秋季开学后刚接触到

英语课,一个单词一般老师在课堂念两遍后就不再念了,所以他就出现了一个大难题——很多英语单词发音不准。在英语培训课上,老师教得很认真,也很细,特别是音标的学习让他受益匪浅。

李延芳说,想学好英语并不难。在小学阶段的英语学习中,她建议先打好基础,首先家长在家让孩子多听一些有趣味的英语故事,当然是从最简单的开始,培养孩子学习英语的兴趣;给孩子准备一些英语图画书、卡片和图画等,日常多留意生活中常见的英语单词,给孩子创造学习英语的氛围;平时一定要多阅读,扩大英语词汇量,积累英语语感,留意常见的英语词组、句型等,并养成归纳整理的好习惯。长此以往,学习英语自然水到渠成。(王红梅)